

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
081 «Право» підготовки здобувачів другого
(магістерського) рівня вищої освіти
напряму 08 «Право», спеціальності 081 «Право»
Одеського державного університету внутрішніх справ

Одним з найважливіших напрямів розбудови демократичної правової держави є якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері правової діяльності. Від стану освіти і науки та від ефективності державної політики у цих сферах залежить вирішення завдання консолідації суспільства, формування єдиного гуманітарного, інтелектуального, інформаційного та культурного простору.

У цьому контексті реалізація в Одеському державному університеті внутрішніх справ освітньої-професійної програми «Право» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня заслуговує на схвалення та підтримку.

Ретельне ознайомлення з рецензованою освітньо-професійною програмою «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти Одеського державного університету внутрішніх справ дає підстави стверджувати, що вона розроблена на належному науково-методичному рівні та спрямована на формування глибоких та всебічних теоретико-прикладних знань та навичок у сфері права, що дозволяє досягти позитивних результатів у підготовці фахівців.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача вищої освіти.

Реалізація освітньо-професійної програми «Право», на нашу думку, дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачам вищої освіти програмних компетентностей за даною спеціальністю. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця у сфері правоохоронної діяльності.

До вагомих переваг освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх справ слід віднести доповнення блоку вибіркових навчальних дисциплін саме професійно спрямованими навчальними дисциплінами та розширення вибіркової складової програми вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетентностей, як засобу до формування досягнень відповідної ОПП, враховуючи потреби роботодавців.

Поряд із цим, бажано було б під час ознайомлення здобувачів з теоретичної складовою освітніх компонентів, пов'язаних із судовою системою, мали можливість визначати особливості судової правотворчості через відвідування судових засідань різних рівнів.

Таким чином, слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх справ відповідає у повній мірі сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, крім того дозволяє досягнути бажаних результатів навчання. Приймаючи до уваги вищезазначене вважаю, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти напряму 08 «Право», спеціальності 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх справ є належним чином структурованим

нормативним документом, що містить загальні та спеціальні компетентності, а також очікувані результати навчання, які придатні для підготовки професіоналів-правників.

Суддя Одеського апеляційного суду

кандидат юридичних наук

14.05.2024



Віталій КОСТРИЦЬКИЙ